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Озна комь тесь с гра фи ком ин -
тен сив но сти ме та бо лиз ма у не ко -
то рых жи вот ных в рас че те на 1 г
массы тела (при оди на ко вых
внеш них усло ви ях).

Вы явив общую за ко но мер -
ность, рас по ло жи те сле ду ю щих
жи вот ных в по ряд ке по вы ше ния у
них ин тен сив но сти ме та бо лиз ма
(при оди на ко вых внеш них усло ви -
ях):

1)  волк серый
2)  ку ни ца лес ная
3)  зебра пу стын ная
4)  белка обык но вен ная

 
Ответ за пи ши те циф ра ми, со блю дая по лу чен ную по сле до ва тель ность. На при мер: 413... .


